

单招考试被改分？ 原是考生利用修图技术“博眼球”

当事考生被警方行政处罚

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/廖姗) 高职院校首轮单招考试已落下帷幕,网络上却突然出现一则“考生自爆单招分数被学校篡改”的消息。近日,经过警方核实,这原来是一场考生“自导自演”的闹剧。

原来,3月21日,一名考生上传了一篇图文,名为“湖南化工职业技术学院考生单招考试改分”,并附有“湖南化工职业技术学院”字样的改分前后对比截图。此帖一出,立马吸引了不少网友关注,有些不明真相的网友还进行了转发。

“学校党委高度重视,第一时间报警处理。”湖南化工职院相关负责人表示,经警方核实,涉事考生刘某利用修图技术修改分数,并将修改前后分数对比截图及杜撰“改分”字样的对话截图发布在抖音个人

账号,随后被网友转发至网络平台。

目前,刘某被公安机关予以行政处罚,并在个人抖音账号进行澄清说明。

记者注意到,在澄清说明中,刘某表示自己起初是跟朋友开玩笑才虚报成绩,没想到事态经过加工传播后一发不可收拾。面对处罚,他感到十分后悔。

“我校2024年单独招生考试严格遵照省教育考试院要求,全程接受纪委监督,公平公正保障每位考生权益,无任何违规违纪行为。”该负责人表示,考生切勿相信任何可以“包过”“改分”等无稽之谈。

公安部门则提醒,网络不是法外之地,随意杜撰、捏造事实,无论是发起者还是转发者,都将受到法律的惩罚。

5岁女童赏花 回家身上长满疙瘩

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林) 春暖花开,樱花、桃花、梨花竞相绽放,5岁的莉莉却因为赏花,浑身长满了红疙瘩。

上周六,莉莉和父母去省植物园,郁金香、樱花、山茶花,一家人欣赏着这漂亮的“花花世界”。当天晚上,莉莉不停地喊痒,父母认为是白天太阳晒导致皮肤干燥,没有在意。次日起床,父母发现莉莉腰部、手臂、脸上长了一些花生米大小的红疙瘩。

“孩子说痒得很,一直拿手在抓。”莉莉妈妈说,她和爱人立即带孩子去了医院。

医生诊断,莉莉患了丘疹性荨麻疹,并开了一些止痒、抗过敏的药物。

市中心医院皮肤科医生介绍,每年春暖花开时节,皮肤科患者增加明显。其中,患丘疹性荨麻疹的小孩,花粉过敏的年轻女子比较多。

“春天是空气中花粉浓度最高的季节,也是过敏的高发季节,一些过敏体质的人外出赏花游玩时就容易发生皮肤过敏。”医生介绍,小孩外出活动时,置身花丛中,在草地上打滚,这些行为都会接触到藏在花粉、草丛、灰尘中的螨虫,或被昆虫叮咬,易患丘疹性荨麻疹。

“引起过敏的罪魁祸首是过敏原,因此最主要的预防措施是远离过敏原。”医生提醒,外出踏青时不要让小孩长期身处花丛中。如果孩子发生过敏,不要贪吃凉性食物,在过敏发作期间要注意休息。另外,无论是小孩还是成人,尤其是有过敏史的群体,外出踏青时应避免花粉指数高的时间段(10时至17时),也应避免花粉浓度较高的地区。同时,要做好防护,如戴口罩、墨镜、帽子等;回家后记得清洗面部、眼睛等易粘有花粉的部位,并及时更换衣物。



杉木塘小学校园记者走进石峰交警大队。
记者/魏朋 摄



“哇,好飒!”校园记者试乘铁骑。
记者/颜家萍 摄



交通安全宣传教育活动走进市二中枫溪学校小学部(西校区)。
记者/颜家萍 摄



“小皂角”国学亲子读书会上,孩子及家长一起诵读国学经典。
记者/谭筱 摄

让安全“童”行

我市各学校开展“中小学生学习安全教育日”活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/蹇晶 胡胜兰) 3月25日是第29个全国中小学生学习安全教育日,连日来,株洲日报社校园记者俱乐部联合我市中小学校开展交通安全、法治教育等形式多样、内容丰富的安全教育日活动,普及各类安全知识,增强校园记者的安全意识,护航孩子们安全快乐成长。

让“知危险 会避险”意识 走进青少年心中

3月25日,一场以“知危险 会避险”为主题的交通安全宣传教育活动在市二中枫溪学校小学部(西校区)举行。

“‘鬼探头’的危险有哪些?”“如何避免‘开门杀’呢?”……道路千万条,安全第一!校园内,民警带领校园记者们沉浸式体验交通安全隐患及正确处理方式,并通过问答形式,增强了大家的交通安全法治意识和自我保护能力。现场通过发放宣传单、模拟体验、我问你答的形式,多样化进行交通安全宣传教育讲座。

这堂交通安全教育课堂上,民警还结合学生的年龄特点,利用通俗易懂、生动形象的语言讲解了步行、骑行、乘车等交通安全常识,带同学们认识常见交通标志,提升大家的交通安全意识和自我防护能力。同时,还邀请师生们一起,通过头盔敲击实验等,让大家更为直观地了解交通安全知识,倡导大家争做自觉学法、懂法、守法的好学生。

“欢迎各位老师和校园记者们来参观警营!”近日,杉木塘小学的26名校园记者走进石峰区交警大队参与“警营开放日”活动,零距离感受警营气息,解锁不一样的“警”彩。

记者在现场看到,一群校园记者在现场交警和工作人员的带领下,有序地进行着交通安全游戏互动和“一盔一戴”安全讲座,现场氛围十分热闹。工作人员向校园记者们展示了各种警用装备,从手铐到警棍,从防弹衣到警用摩托车,每一件都让孩子们大开眼界。

“我们将各类交通安全常识融入多个互动环节中,寓教于乐,通过通俗易懂、生动有趣的宣教方式向校园记者们普及交通安全知识,引导孩子们树立文明出行、安全出行的交通理念,同时希望能够带动更多的市民自觉参与到文明交通行动中来。”石峰区交警大队相关负责人介绍。

校园记者进警营 过把“铁骑”瘾

“交警叔叔的办公环境是怎样的呢?”“酒驾和醉驾有何区别?”……带着这些问题,红旗路小学校园记者们来到天元区交警大队。现场参观了天元区交警大队的各职能部门,并通过民警的分享及现场体验等方式,了解到了不一样的交通知识,对于交通安全有了更深刻的认识。

“左转弯”“直行”……大家猜猜这个交通指挥手势是什么意思?在交通安全知识小课堂上,民警向校园记者展示了交通指挥手势。学生们认真学习动



作要领和注意事项,不仅知道了交通指挥手势的含义,还学会了交通指挥手势。

戴上头盔,坐上铁骑,校园记者现场也体验了一回当交警。“哇,好飒!”最受欢迎的环节是试乘“铁骑”。校园记者在民警的帮助下,带上警用头盔,坐上帅气威风的“大铁骑”,转动把手……伴随着警用摩托车发出的轰鸣声,现场爆发出阵阵喝彩。

“这次交警队之旅,让我认识到了普通头盔和安全头盔的区别,大家以后买头盔一定要买‘CCC’认证的。”校园记者廖凌微说。

小小少年进法院 法治种子埋心间

3月22日,红旗路小学校园记者走进荷塘区人民法院,了解法院工作,体验模拟法庭,“零距离”感受阳光司法。

校园记者们先后参观了诉讼服务中心、法文化浮雕、审判法庭等场所。法院干警向校园记者们介绍了法院职能、诉讼流程、便民举措等情况,为校园记者们上了一节生动活泼的法治教育课。之后,校园记者们旁听了一起刑事案件。从法庭调查、法庭质证、法庭辩论到被告人最后陈述,学生们始终严格遵守法庭纪律,凝神静听,深刻认识到了违法犯罪的危害性,也感受到了法律的威严与公正。

“我要当审判长!”“我要当公诉人!”“我要当司法警察!”……在模拟法庭环节,学生们争先恐后地挑选角色,“开庭”审理了一起故意伤害罪案件。11名小学生沉浸式融入审判员、公诉人、书记员、司法警察等角色中,围绕案件你来我往展开调查、辩论,将静态、枯燥的法律演绎得生动、鲜活,旁听席的学生听得津津有味。

模拟法庭结束后,法院干警为学生们普及了《未成年人保护法》《刑法》等相关法律知识,并赠送了《未成年人保护》宣传手册。

连日来,我市各学校通过组织校园记者们开展“法治第一课”“模拟法庭”“送法进校园”等活动,帮助青少年与法律“零距离”接触,不断提升知法、懂法、守法的能力,护航未成年人健康成长。

10余幅漫画萌萌哒 小区楼道好温馨

株洲晚报融媒体中心记者/昝昆红

“清理小广告,美化大环境”“孩子啊,公共设施不能破坏啊”……最近,荷塘区月桂园小区5栋4单元,每层楼道挂出了10余幅漫画,这些漫画全部由该栋居民沈娟所画。

萌萌的漫画不仅给各层楼道增添了一道亮丽的风景,漫画中的内容也让居民更加自觉规范自己的文明行为。

历时两个月,居民创作 10余幅漫画

“你看,这幅表达的是让大家热爱公共卫生环境,这幅是让大家邻里和谐。”在月桂园小区5栋4单元的一个楼道,沈娟一一介绍了自己的作品。居住在小区快20年时间,小区慢慢老化,楼道里也多了不少城市“牛皮癣”。

去年下半年,月桂社区组织志愿者集中开展“牛皮癣”清理后,楼道环境有所改观。然而,副楼栋长沈娟认为虽然楼道墙面暂时清理干净了,可要一直保持下去,让楼道更温馨,就需要每位邻居来共同维护,所以她想到了以画漫画的方式来提高各位邻居爱护楼道的意识,她的这一想法立马得到了社区的支持。

沈娟喜欢画画,且读幼师学校时,学习过绘画,有一定的画画基础。她历时两个月创作了10余幅漫画,内容涵盖志愿服务、邻里和谐、环境卫生等方面。

居民点赞,还引来不少人参观学习

沈娟创作的10余幅漫画,由社区统一装框挂在5栋4单元的每一个楼道,成了名副其实的“漫



月桂园小区5栋4单元成了“漫画楼道”。
受访者供图

画楼道”。

几个月下来,大伙意外地发现,曾经需反复清理的楼道“牛皮癣”终于难觅踪迹了,居民的文明素质也在潜移默化中提升了,“有些小孩看不懂字,可是看了漫画,在楼道里乱涂乱画的现象也少了。”5栋4单元一位居民说。

除此之外,“楼道漫画”也吸引了其他小区来观摩学习。月桂社区党委书记唐亚萍介绍,宣传标语太生硬,漫画这种形式特别妙。下一步,社区计划在更多楼道开展多形式的文明宣传,让居民参与进来,充分挖掘自身特色优势,打造不一样的楼道墙面。

影讯 美达影城 (3月27日)

功夫熊猫 4
10:10 11:10 12:00 13:00 13:50
14:50 15:40 16:40 17:30 18:30
19:20 20:20 21:10 22:10

周处除三害
12:10 13:30 14:40 17:10 19:40
22:10

灿烂的她
10:25 11:20 13:15 14:25 15:10
19:30 20:30 22:40

被我弄丢的你
10:15 11:10 12:20 16:00 17:25
22:35

我们一起摇太阳
18:05 19:15 20:10 21:40

第二十条
12:35 15:25 16:35

沙丘 2
21:40

飞驰人生
9:55

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2024年3月26日)

福彩3D 第2024076期
6 5 5

双色球 第2024033期
06 10 11 18 20 32 05

排列 3 第24076期
9 6 8

排列 5 第24076期
9 6 8 7 5

七星彩 第24033期
8 3 4 0 2 1 12

“熊猫不走”走了吗?

公司被曝欠薪停业,株洲线上门店均停业

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章) “我是他们家的忠实粉丝,突然不做了,感觉很遗憾。”3月25日,市民蔡女士准备给儿子庆生,打开美团准备线上下单“熊猫不走”蛋糕,却发现店面显示已打烊,无奈只能作罢。

近日,网红蛋糕品牌“熊猫不走”传出公司停摆的消息。该品牌株洲各分店的情况又如何?3月26日,记者进行了调查。

“熊猫不走”蛋糕品牌成立于2017年,以“让每个人的生日都能更快乐”为企业理念,可免费送蛋糕上门,提供跳舞、魔术、合影等表演,为客户制造生日惊喜。据报道,今年3月16日,该品牌创始人杨振华被曝失联。3月18日,杨振华公开否认失联,并称正在筹钱给员工发工资,支付供应商货款、退还消费者储

值卡,共计6000多万元。

3月26日,记者在美团外卖上,以“熊猫不走”为关键词在株洲同城搜索发现,天元店与荷塘店显示状态均为“休息中”或“门店已打烊”。

其中,休息中状态的门店在平台上还能显示点单详情页。而使用饿了么进行检索,则已经无法搜到相关内容。打开该微店,单层蛋糕价格在100元至300元之间,熊猫人偶舞蹈表演免费,顾客购买需提前3小时以上预约。

在客户留言上,关于“熊猫不走”蛋糕店的最近一条评价,于2月24日在天元店留下:“口味不错,熊猫搞气氛杠杠滴。”

记者尝试联系各门店在外卖平台上的客服电话,都显示呼叫失败。